Класс: 6

Тема: Создание и редактирование презентаций
Дидактическая цель урока: предполагается, что к окончанию урока учащиеся 
будут знать: 

– что такое структура презентации;
будут уметь:

– загружать презентации;

– добавлять, удалять, перемещать слайды в презентации.

Тип урока: урок усвоения новых знаний.
Ход урока
I.
Организационный момент

Здравствуйте, ребята, садитесь! Меня зовут Ольга Викторовна, и сегодня я буду вашим учителем информатики.  Давайте улыбнемся друг другу и начнем наш урок.
II.
Целемотивационный этап
На последнем уроке второй четверти вы приступили к изучению темы «Компьютерные презентации». Узнали, что такое презентация, какие существуют программы для создания презентаций, познакомились с программой PowerPoint. 
Тема сегодняшнего урока – «Создание и редактирование презентаций». Давайте с вами определи цели нашего урока. На доске размещены ключевые понятия нашей темы. Используя их, определите, что вы узнаете на сегодняшнем уроке и будете уметь.

	Структура презентации
	Загрузка презентации
	Операции со слайдами


III.
Актуализация опорных знаний


Перед тем, как начать изучать новую тему, давайте вспомним, что мы уже знаем о презентациях. Проведем интеллектуальную разминку. (Слайд 2) Правила разминки: вопросы читаю один раз и жду от вас быстрого ответа. За каждый правильный ответ вы получаете фишку. Чем больше фишек, тем выше шанс получить высокую отметку за урок.
Вопросы интеллектуальной разминки (Слайд 3)
1) Способ предоставления информации с помощью технических средств или без них, с целью демонстрации чего-либо нового – это … (ПРЕЗЕНТАЦИЯ);
2) Электронный документ, созданный на компьютере с помощью специальных программ и предназначенный для демонстрации зрителям – это… (КОМПЬЮТЕРНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ);
3) Наиболее распространенная программа для создания и демонстрации презентаций является … (PоwerPoint);
4) Отдельная страница презентации, предназначенная для размещения информации – это … (СЛАЙД);

5) Основными режимами работы с презентацией в программе PоwerPoint являются … (ОБЫЧНЫЙ, СОРТИРОВЩИК СЛАЙДОВ, СЛАЙД-ШОУ).
IV.
Изучение нового материала


Перед созданием презентации нужно продумать ее содержание и форму представления. Поэтому нам важно пройти следующие этапы:

1. Определить структуру (название презентации, названия разделов, заключение);

2. Подготовить материалы;

3. Создать презентацию;

4. Настроить Слайд-шоу. (Слайд 4)

Любая презентация состоит из ряда слайдов. Первым является титульный слайд. На нем размещены 2 прямоугольника, которые называются заполнителями. Это Заголовок слайда и Подзаголовок слада. (Слайд 5)

Чтобы вставить в презентацию очередной слайд, можно воспользоваться кнопкой Создать слайд на вкладке Главная. (Слайд 6) На нем размещены заполнители Заголовок слайда и Текст слайда. 

Месторасположение заполнителей можно изменять. Для этого нужно выбрать меню Макет слайдов. (Слайд 7) Для этого щелкаем правой кнопкой мышки по слайду слева в колонке и выбираем настройку: «Макет/...».

Если слайды презентации имеют сходные макеты, мы их можем продублировать.


При необходимости ненужный слайд можно удалить. Для этого щелкните в колонке слева по нужному и нажмите клавишу DEL или Backspace или выбрать пункт Удалить слайд контекстного меню. (Слайд 8)
Также слайды можно перемещать, менять между собой местами, перетаскивая их мышкой.
V.
Проверка понимания изученного материала (работа в парах)


Информационное лото (Слайд 9)

Заполните листок лото, наложив на него карточки с ответами. За правильно выполненное задание я также буду выдавать фишки.
	Прямоугольная область для размещения на слайде информации, представленной в виде текста, рисунка и т.д.
	Добавление в презентацию следующего слайда
	Определяет взаимное расположение заполнителей на слайде

	Удаление слайдов с помощью клавиатуры
	Выполнить операции вырезания, копирования и вставки слайдов
	Структура презентации


	Заполнитель
	Кнопка 
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на вкладке Главная
	Макет слайда

	Del или BS
	Пункты контекстного меню или «горячие клавиши»
	Название презентации;
Название разделов;

Заключение.


VI.
Физкультминутка


Давайте вспомним с вами правила безопасного поведения в компьютерном классе. Я называю утверждение. Если вы со мной согласны, то встаете на носочки и тянетесь руками вверх. Если не согласны, то приседаете и вытягиваете руки перед собой.

1) Можно заходить в компьютерный класс в верхней или влажной одежде.

2) Нельзя работать за компьютером грязными руками.

3) Можно находиться  в компьютерном классе без учителя.
4) Нельзя прикасаться  к экрану монитора, включать и выключать компьютеры самостоятельно.
5) При появлении программных ошибок или сбоях оборудования можно устранить их самостоятельно.
6) При появлении запаха гари, необычного звука работу за компьютером можно продолжать.

VII.
Закрепление изученного материала

Выполнить упражнение с. 93 – 94. За правильное выполнение действий 1 – 5 таблицы выдается 2 фишки, частичное выполнение – 1 фишка. Чтобы выполнить действия 6 и 7 таблицы, вам необходимо самостоятельно изучить п. 13.3, и вы получите 3 фишки. (Слайд 10)

VIII.
Информация о домашнем задании


§ 13, п. 13.1, 13.2 (Слайд 11)

IX.
Подведение итогов и рефлексия

1) Подсчитать количество фишек и выставить отметки.
2) Дерево достижений. (Слайд 12)
Давайте вспомним цели, которые вы поставили перед собой в начале урока. Перед вами на парте лежат листочки разного цвета. Вам необходимо взять один из них и украсить наше дерево. Тот, кто усвоил тему полностью и может объяснить ее другу, выбираете зеленый лист. Тот, кто испытывал небольшие затруднения на уроке, выбираете желтый лист.  Тот, кто не понял, как создавать и редактировать презентации, выбираете красный лист.
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